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ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Н4В">ВВl4{GH1О   
 

22.1-11/207/2019 від 01.10.2019 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту регуляторного акта 

Проєкт рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про внесення змін 

до рішення виконавчого комітету міської ради від 06.12.2017 № 764-1 „Про 

додаткове розміщення пунктів торгівлі (сфери послуг), організацію проведення 

масових заходів та руху транспорту в Центральному парку культури та 

відпочинку імені Лесі Українки”» 

Розробник документа – управління розвитку підприємництва та реклами 

Луцької міської ради. 

Мета проєкту рішення: встановлення часу для руху малих 

механізованих засобів територією Центрального парку культури та відпочинку 

імені Лесі Українки, зручного як для суб’єктів підприємницької діяльності, так і 

для відвідувачів парку. 
 

 Підставою для розробки проекту є: звіт від 22.05.2019 про результати 

повторного відстеження результативності регуляторного акту: рішення 

виконавчого комітету міської ради від 06.12.2017 № 764-1 «Про додаткове 

розміщення пунктів торгівлі (сфери послуг), організацію проведення масових 

заходів та руху транспорту в Центральному парку культури і відпочинку імені 

Лесі Українки».  
 
Проєкт рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 06.12.2017 № 

764-1 „Про додаткове розміщення пунктів торгівлі (сфери послуг), організацію 

проведення масових заходів та руху транспорту в Центральному парку культури 

та відпочинку імені Лесі Українки”», аналіз регуляторного впливу та М-тест 

малого підприємництва буде розміщено на офіційному веб-сайті Луцької 

міської ради: http//www.lutskrada.gov.ua. 

З текстом проєкту та аналізом його регуляторного впливу можна 

ознайомитися також в управлінні розвитку підприємництва та реклами Луцької 

міської ради (вул. Лесі Українки, 35, каб. 22).  

 Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного 

акта становить один місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та 

аналізу регуляторного впливу. 

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі від юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців, їх об’єднань: 

 – поштою за адресою: вул. Лесі Українки, 35, м. Луцьк (управління 

розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради), тел. 777885; 

– електронною поштою  за адресою: dplmr@lutskrada.gov.ua. 
 
 
Начальник управління  

розвитку підприємництва та реклами  

Луцької міської ради                                                                  Наталія РИБАЙ 
 

Сергій Зицик 777885 


